

# 金越胜在哪里

曾有人把春晚竞标的八 组人马称为"八仙",金越被 封为出身于将门的汉钟离。众 所周知,汉钟离的制胜法器是 鼓和芭蕉扇,那身为中央电视 台文艺部副主任的金越,是凭 借什么取胜的呢?

## 实力、资历均占优

毕业于北京广播学院电 视导演专业的金越,是竞标者 中唯一的中层干部。不过他的 分量绝不仅在"职位"上,他 的"功力"也很深厚。

金越曾连续 19 次获得中 国电视文艺最高奖" 星光 ,并获得过"星光奖"最 佳导演奖,执导过《综艺大 观》《挑战主持人》等王牌综 艺节目。在春晚方面,金越更 是"资深运动员",他曾担任 四届春晚的总导演, 经验丰 他最擅长的是对语言类

节目的控制,曾让赵本山主 演的《卖拐》《心病》等小品 走上春晚舞台,并深入人心。 因此,无论从实力、资历还是 经验来看,金越都有非常明 显的优势。

### 歌舞围着小品转

金越的另一件法宝就是: 活力、温情的春晚竞标方案。

金越方案的主题是《 诠 释经典,温情中国》。金越没 有在晚会时间长短上提建 议,而是强调为晚会内容 "减负"。提倡以语言类节目 为中心,让歌舞围着小品转。 他认为,一年一度的春晚没 必要承载太多的责任,比如 推新人之类,这样反倒束缚 创作人员的发挥。让春晚内 容"专一"起来,是金越方案 的核心。为此,擅长语言类节 目的他,建议让小品和相声 成为绝对主角, 让观众们乐 起来。此外,他还对小品、相 声的表演形式提出了创新见 金越主打的"温情"牌, 解。 强化以百姓为主体,得到了 广泛认同。

据悉,金越构架的2007 年春晚将在 20:00~20:20 之间唱响晚会主题,营造春节 的气氛;在20:20~21:30 之 间,表现家庭和谐的民俗节 目; 在21:30~22:30之间, 表现和谐社会的大众收视特 征;22:30~23:30之间,主 要以和谐世界为主题增强青 年的收视特点;最后,在23: 30~24:30 举行零点仪式 "祝福天下"。4个半小时的 春晚各时段分布合理,打破往 届春晚"从头闹到尾",甚至 "虎头蛇尾"的弊病,让整场 晚会有张有弛,不会让观众有 审美疲劳之感。

虽然离明年的春晚还 有半年时间,可有关春晚总 导演的竞争已如火如荼。经 过一个月的竞标、送审、层 层筛选,昨天,广电总局终 于正式批复同意央视文艺 部副主任金越担任 2007 年 春晚总导演。这位曾四度掌 镜春晚的"资深运动员", 也在第一时间通过网络表 示,今年将与春晚工作组一 起,尽最大的努力为全国观 众奉献一台精彩晚会。目 前,金越已经开始着手组建 春晚的创作班底,导演组名 单将在一周左右对外公布。

> 实习生 周忱 快报记者 李谷 史丽君



# 对手败在何处

其实,春晚导演竞标不 仅仅是导演个人的竞争,更 是央视文艺部和戏曲音乐部 的PK。尤其在戏曲音乐部的 郎昆连胜两局的情况下,文 艺部的奋起是当务之急。当 金越凭借着央视的"均衡政 和自身实力夺得 2007 年春晚的掌勺权后,我们不 妨来看看其他导演落选的原 因在哪里。

#### 毕福剑:

### 十几个小时直播太长

今年竞标开了明星参与 的先河,主持人毕福剑走上了 台面。他的方案大胆设想增设 "加长版春晚",以年夜饭为 中轴,时间为十几个小时,这 显然与央视提倡的春晚瘦身 观念不符。得知落选后,记者 第一时间联系上老毕,他大度 地表示:"没啥遗憾的,我还 有许多活要干。在春节这个全 国人民都高兴的节日里,我是 希望能够给大家点儿乐子。 既然最终选择了金导,我们肯 定要服从领导的安排,肯定会 出自己的一份力。

# 童宁、夏雨、李国红:

## 观念太超前

央视社教部的童宁、戏 曲音乐部的年轻导演夏雨、 文艺中心综合部的李国红 都是这次竞标的陪衬。童宁 要把春晚选择权交给观众, 让观众有更多的参与环节; 李国红的方案提出了"分 众""分时""分类"的新 思路。这些比较新颖的观念 显然不是央视现在所能接

### 夏岛、王芙英

# 不擅长语言类节目

戏曲音乐部的夏岛、王芙 英,是公认的精品型导演,他 们给宋祖英拍的《好日子》 《 辣妹子》等 MV 影响很大。 从1998年开始,他们就执导 春晚歌舞节目。但春晚比较 重视语言类节目,考虑到他 们对这方面的把握能力稍逊 一筹,落选也在情理之中。

### 袁德旺、孙滨:

## 文艺部的双保险

如果从文艺部和戏曲音 乐部的 PK 层面来考虑,有 理由把老导演袁德旺带着孙 滨组成的阵容理解为文艺部 的最后一道防线。他们力求 让春晚年轻化、时尚感强,彻 底打破春晚的"老土"形象。 袁德旺曾为春晚立下汗马功 劳,临近退休之际,还要力挺 一下央视文艺部,确保入围。

### 干烟森:

## 万事俱备,只欠运气

去年,王炳森也是春晚总 导演的热门人物,首次提出 "春晚瘦身",可到了最后,仍 被郎昆摘得头牌。今年,王炳 森卷土重来,提出变千手观音 为万种祝福,变熊猫选秀为嫦 娥选歌,2007年是"奔月一 号"奔向太空的日子,届时飞 船将携带 30 首歌曲, 这 30 首歌曲中的一部分将在春晚 中由观众投票选出, 创意很 好。可是这回又杀出了金越。 对于再次落选,王炳森表示, 每一次的失败都是一种鼓 励,今年失败明年继续。

# DIANGE L YES 南京普雷

林磊,2003 年高考落榜后选 择北大青鸟普雷学 校软件工程师职业 教育。2005年毕业 后被 BBMF 公司录 用,从事 JAVA 程 序员主管工作,现月薪5000元。



	北大育乌2年	晋旭尚仪 4 年
毕业证书	ACCP 国际认证软件工程师证书 国家 OSTA 认证软件工程师职业资格证书	本科文凭
选择行业	IT 软件行业	取决于专业,往往学非所用
毕业待遇	1500-4000 元	800-1200 元
工作机会	30万缺口,定单式培养,就业无忧	就业难
工作环境	优雅的办公环境,以技术立足	环境一般,基层做起
社会地位	技术精英,受人尊敬	普通职员

[报名条件] 历届高中以上文凭

喜爱计算机的有志青年

[免费讲座] 时间:8月3日晚18:30

地点:本校

嘉宾:资深职业规划师

主题:长三角紧缺软件人才培养工程

6009 号泵聚排放大厦。 Hit:www.pledu.com <u>00:89649306</u>



+南京

FILID C

+北京







郭雨: 月新5000 就业摩托罗拉公司



吴频昕: 月新6000 就业华为公司



王长刚: 月新4000 就业金山软件



王志刚: 月薪5500 搜狐公司

加拿大 达内外企IT培训中心,是由美国国际数据集团IDG、加拿大达内科技公司、北京中关村科技园区管委会 共同打造的"中关村软件人才培训示范基地"。中心成立4年来,京、沪、广、南京4地,累计培养输送了5000 名中高级软件工程师。毕业学员已成功就业IBM、微软、摩托罗拉、华为、用友、新浪、搜狐、百度等知名IT企 业,月薪普遍3500-6000元,最高月薪7000-12000元(见www.tarena.com.cn)

电话: 83248611/83800018 地址: 南京市鼓楼中山北路28号江苏商厦5层 北京总部:010-6213 0963 电话:84812726/84811726 地址:南京市龙垭中路江苏软件园2号楼301室 北京总部:010-6213 0963

北美技术: 全套引进北美基于Unix平台、Oracle数

+ 上海

+广帅

据库的Java和C++高端实训课程。

专家师资:所有课程由北京一流软件专家全程授课,

确保质量。

高薪就业: 签订就业协议,保证高薪就业,否则退

还押金和学费。

免费试听: 课堂全部开放,随时预约试听。欢迎参

加8月3日起,为期5天基于Unix平台的

0++培训。